



УКРАЇНА
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ
МАРІУПОЛЬСЬКА РАЙОННА РАДА
ПРОТОКОЛ

засідання постійних комісій з питань промисловості, агропромислового комплексу, транспорту та зв'язку; охорони здоров'я, соціального захисту та у справах сім'ї; соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, розвитку підприємництва, робочим місцям та інвестиціям; екології, охорони навколишнього середовища, розвитку туризму та курортних зон

від 01 лютого 2021 року
смт Нікольське

засідання:
розпочато о 10 год. 00 хв.
закінчено о 10 год. 48 хв.

Взяли участь у роботі засідання:

Члени комісій:

1. Постійна комісія з питань промисловості, агропромислового комплексу, транспорту та зв'язку – 5 чол. (Яременко М.Д., Мазур Є.М., Іщенко В.В., кудрявцев В.А., Скудар В.Г.)
2. Постійна комісія з питань охорони здоров'я, соціального захисту та у справах сім'ї – 5 чол. (Лазареко О.В., Михайлов М.М., Степченко М.Д., Дербаль А.О., Павлюков О.А.)
3. Постійна комісія з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, розвитку підприємництва, робочим місцям та інвестиціям – 6 чол. (Мирошніченко Д.М., Шекула Г.В., Давиденко Ю.С., Миргородов М.П., Кулішенко О.О., Чентуков Ю.І.)
4. Постійна комісія з питань екології, охорони навколишнього середовища, розвитку туризму та курортних зон – 4 чол. (Калайтан О.В., Ідрісова .О., Саркісян А.В., Шинкаренко Р.Я.)

Присутні:

Махсма С.Г. – голова Маріупольської районної ради
Пікуз В.С. – заступник голови районної ради
Чупрін Ю.П. – заступник голови районної ради
Букреєва Н.О. - голова Мангушської райдержадміністрації
Дербаль А.О. – голова Нікольської райдержадміністрації
Мітько В.М. – Нікольський селищний голова
Проценко Н.П. – помічник-консультант народного депутата України

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

ПИТАННЯ	
1	Про публікацію аукціону з видобудку цирконію та інших природних ресурсів в Нікольській громаді
РІЗНЕ	

СЛУХАЛИ:	Головуючого на засіданні МАХСМУ С.Г., голову районної ради, про публікацію аукціону з видобутку цирконію та інших природних
----------	---

	ресурсів в Нікольській громаді, про ситуацію, що склалась внаслідок цього
ВИСТУПИЛИ:	МІТЬКО В.М. – Нікольський селищний голова, щодо історії питання з 2012 року. Про реакцію мешканців на рішення Донецької обласної ради щодо розробки рудника. Наразі питання знову актуальне, лот знов виставлено на продаж не узгоджуючи з Нікольською селищною радою, а також не враховуючи думку мешканців. Як наслідок невдоволення та протест мешканців громади. 02.02-03.02.2021 планується позачергова сесія Нікольської селищної ради щодо вказаного питання. Звернувся до Маріупольської районної ради підтримати позицію громади.
ВИСТУПИЛИ:	ДЕРБАЛЬ А.О. – голова Нікольської райдержадміністрації щодо дій, спрямованих на зняття з аукціону азовську ділянку та уніможливлення розробки та видобудку цирконію.
ВИСТУПИЛИ:	БУКРЕЄВА Н.О. – голова Мангушської райдержадміністрації, щодо підтримки позиції Нікольської громади стосовно недопущення розробки видобудку цирконію. Про необхідність публічних обговорень стосовно вказаного питання.
ВИСТУПИЛИ:	ШЕКУЛА Г.В. – депутат Маріупольської районної ради, з питанням щодо власності на землі, де знаходиться азовська ділянка.
ВИСТУПИЛИ:	МІТЬКО В.М. – Нікольський селищний голова, про право власності на землі, де розташована азовська ділянка
ВИСТУПИЛИ:	БУКРЕЄВА Н.О. – голова Мангушської райдержадміністрації, про порушення процедури вилучення земельних ділянок у власників
ВИСТУПИЛИ:	ШЕКУЛА Г.В. – депутат Маріупольської районної ради, про безпеку розробки видобутку цирконію
ВИСТУПИЛИ:	КАЛАЙТАН О.В. – депутат Маріупольської районної ради, щодо недопущення розробки видобудку цирконію, про ризики, що виникають при розробки видобудку
ВИСТУПИЛИ:	ПАВЛЮКОВ О.А. – депутат Маріупольської районної ради, з питанням щодо зацікавлених у видобутку цирконія
ВИСТУПИЛИ:	МИХАЙЛОВ М.М. – депутат Маріупольської районної ради, щодо безпеки для жителів громад, що знаходяться в 50-ти кілометровій зоні
ВИСТУПИЛИ:	МІТЬКО В.М. – Нікольський селищний голова, щодо розробки видобутку приватною компанією
ВИСТУПИЛИ:	САРКІСЯН А.В. – депутат Маріупольської районної ради, щодо безпеки видобутку цирконію
СЛУХАЛИ:	Головуючого на засіданні МАХСМУ С.Г., голову районної ради, щодо ітогів засідання постійних комісій: <ol style="list-style-type: none"> 1. Позиція Маріупольської районної ради співпадає з позицією Нікольської громади, обласної райдержадміністрації та губернатора 2. Розробка плану дій для подальших поколінь щодо цього питання 3. Постійним комісіям детально розглянути питання з залученням професіоналів та науковців та зробити заключення. Провести засідання постійних комісій на протязі місяця та виступити із заключенням на наступному спільному засіданні постійних комісій.

	4. На сесії Маріупольської районної ради щодо зняття з аукціону вказаного лоту задля стабілізації ситуації в регіоні
ВИРІШИЛИ:	Підтримати пропозицію Махєми С.Г. щодо плану дій стосовно вказанного питання

Голова постійної комісії
з питань промисловості,
агропромислового комплексу,
транспортного та зв'язку



М.Д. Яременко

Голова постійної комісії
з питань охорони здоров'я,
соціального захисту та у справах сім'ї



О.В. Лазареко

Секретар постійної комісії
з питань охорони здоров'я,
соціального захисту та у справах сім'ї



М.Д. Степченко

Голова постійної комісії
з питань соціально-економічного розвитку,
бюджету та фінансів, розвитку підприємництва,
робочим місцям та інвестиціям



Д.М. Мирошніченко

Секретар постійної комісії
з питань соціально-економічного розвитку,
бюджету та фінансів, розвитку підприємництва,
робочим місцям та інвестиціям



Ю.С. Давиденко

Голова постійної комісії
з питань екології,
охорони навколишнього середовища,
розвитку туризму та курортних зон



О.В. Калайтан